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ПРО ТРИ ПЕРЕМОГИ 2016 року 

Для фронту, для народу, для держави 

І) Для фронту 

Найбільше досягнення моєї депутатської роботи в складі парламенського Комітету з питань 
нацбезпеки і оборони – забезпечення небюджетного фінансування оборонних заводів. 

У 2016 році ми стикнулися з абсурдним явищем – бронетанкові заводи в час війни були 
завантажені на 10 – 30 % через брак бюджетного фінансування. Щоб запустити заводи на 

повну потужність, потрібні були кошти. Комітет з питань нацбезпеки і оборони знайшов джерело: на рахунках 
«Ощадбанку» з 2014 року арештовано близько 40 млрд. грн. вкрадених злочинною організацією Януковича, а в цей же час 
фінансування всієї «оборонки» з загального фонду держбюджету 2016 року склало лише 4 млрд. грн. 

Тому я, разом з керівником Комітету нацбезпеки та оборони С. Пашинським та секретарем І. Вінником, виступила 
ініціатором законопроектів про так звану «спецконфіскацію» активів Януковича для фінансування оборонних заводів. 

Однак, Верховна Рада не проголосувала жоден з законопроектів №№ 3025, 4057, 4811, 5557, які були правовими 
механізмами перерахунку цих коштів в держбюджет. І це, не зважаючи на те, що запропонований ВР механізм активно 
використовується в багатьох цивілізованих країнах. Перший законопроект ми взагалі «списали» з Латвійського закону. 
Основна причина непроходження «спецконфіскації» – гібридна війна в Україні. Ми стикнулися з шаленою протидією – 
підкупом та впливом держави-агресора та сил реваншу в інформаційному просторі та сесійній залі. 

Після непроходження «спецконфіскації» ми почали шукати інші шляхи фінансування для оборонних заводів. Зокрема, 
розробили та впровадили Постанову КМУ «Деякі питання виконання програм, пов’язаних із підвищенням 
обороноздатності і безпеки держави» №779 від 26.10.2016, що передбачає залучення вітчизняними підприємствами 
оборонно-промислового комплексу кредитів держбанків під державні гарантії. 

Щоб втілити цей механізм, знадобилося півроку напруженої боротьби. Однак, в 2017 році, перші кредитні кошти вже 
пішли на заводи з ремонту та модернізації бронетехніки. Механізм кредитування – це нова сторінка в розвитку нашої 
«оборонки». Він не лише дає можливість заводам вийти на пристойне завантаження, отримати кошти на початку року, а 
також різко зменшує корупційні можливості, адже з’являється додатковий контроль з боку банку. Завдяки 
держгарантіям заводи отримають в плюс до бюджетного фінансування – 4 млрд. грн. на 18 місяців. Це майже півтисячі 
танків, БТР, БМП, артилерійських установок. 

 

 

Також важливим результатом моєї діяльності в Комітеті з питань нацбезпеки і оборони стало підвищення доплат 
військовослужбовцям на фронті. 

Історія проблеми наступна – в 2016 році було значно збільшене бюджетне фінансування грошових виплат 
військовослужбовцям. Комітет з нацбезпеки та оборони виходив з того міркування, що створити боєздатну контрактну 
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армію ми зможемо лише тоді, коли вмотивуємо людей хорошою зарплатою. В результаті зарплата військовослужбовця в 
2016 році значно перевищила середню зарплату в країні. Однак під час моїх поїздок на фронт, я зіткнулася з обуренням 
фронтовиків – виявилося, що Міноборони не зробило суттєвої різниці між 
зарплатами військовослужбовців на фронті та в мирних регіонах України. 

Наприклад, на другій лінії АТО доплата до зарплати була лише 1 тисяча 200 
грн. А друга лінія – це танкісти, артилеристи, розвідники. Фронт – це життя 
в бліндажах, це небезпека для життя, це розлука з родиною… 

Однозначно – несправедливо. Однозначно – помилка Міноборони, яку 
можна було виправити лише в новому бюджетному році. 

Тому, коли після ознайомлення з розписом видатків Міноборони на 2017 
рік я побачила, що доплати зберігалися на минулорічному рівні, я 
ініціювала їх підняття на засіданні Комітету з питань нацбезпеки і оборони та на фракції. В результаті – підвищення 
рівня доплат стало умовою фракції «Народний фронт» при голосуванні за Державний бюджет України на 2017 рік. Нас 
підтримав і Президент України. В результаті вдалося добитися, що доплати до зарплат військовослужбовцям, які 
перебувають на першій лінії фронту підвищені до 6 тисяч гривень, а військовослужбовцям на другій лінії – до 2,4 тисяч 
гривень на місяць. Тобто, мінімальна зарплата рядового на першій лінії зараз 14 тисяч, на другій 10 тисяч грн. 

 

 

Найбільш вагомим досягненням моєї антикорупційної діяльності в сфері МОУ стало руйнування злочинної схеми під час 
закупівлі послуг харчування для армії на 2016 рік, і як наслідок – економія майже 400 млн. грн. Ця сума була закладена на 
корупційні «відкати» в орієнтовну ціну закупівлі харчування. Це стало наслідком злочинної змови на той час заступника 
міністра оборони Юрія Гусєва з найбільшим харчувальником армії – фірмою «ГЕУС-ГРУП». Зруйнувати цю схему вдалося 
завдяки Олегу Свірку, тоді керівнику тендерного комітету Міноборони. Після знищення цієї схеми вдалося добитися 
звільнення Гусєва. На жаль, до сих пір не вдалося добитися розслідування його злочинних дій. 

І останнє, якщо говорити про мою законодавчу діяльність в сфері нацбезпеки та оборони, хочу подякувати Дмитру 

Булатову, який служив в 92 бригаді та був ініціатором законопроектів, тих, які потрібні фронту, буквально з окопу. 

 

 

ІІ) Тарифи для населення 

Перешкодила підняттю в 2017 році вдвічі «зеленого тарифу» для сонячної генерації, збудованої, по-суті, за державний 
кошт братами Клюєвими – діячами режиму Януковича. 

Вдалося добитися, що мій законопроект 5129 про внесення змін до Закону України 

"Про електроенергетику" (щодо коефіцієнтів "зеленого" тарифу для електроенергії, 

виробленої з використанням альтернативних джерел енергії) Верховна Рада 

проголосувала на останньому робочому тижні 2016 року. Якби цього не відбулося, 

енергоринку довелося б відшукувати додаткових 2,5 млрд. грн. в рік, щоб 

розплатитися за сонячну електроенергію. Це звісно би потягнуло за собою збільшення 

тарифу для населення. 

 

 

ІІІ) Антикорупція 

Найбільше досягнення в цій царині: розслідувала злочинну схему несплати податків підприємствами газового сектору та 
добилася притягнення бенефеціара злочинного бізнесу нардепа О. Онищенка до кримінальної відповідальності. 
Онищенко зараз переховується за кордоном, однак його втеча з України вже поклала край цілому переліку кримінальних 
схем. 

Зокрема, мною було розслідувано, що його газовий бізнес не заплатив майже 3 млрд. грн податків в бюджет. Зараз 
свердловини повернені державі – газ йде для населення, податки сплачуються в державний бюджет. 

Також Онищенко надавав послуги мінімізації податків, несплати ПДВ для цілого переліку приватних видобувників 
України. Після руйнування його корупційної системи сума сплачених податків в цій сфері збільшилася. 
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Кримінальне переслідування Онищенка зупинило функціонування корупційного 
каналу з підкупу ЗМІ. Зокрема, в статті британської газети The Independent сам 
Онищенко зізнався, що витратив 30 млн. доларів на кампанію в ЗМІ з 
дискредитації А. Яценюка та Народного фронту. 

До того ж, переслідування Онищенка зупинило один з каналів купівлі народних 

депутатів України задля блокування закону про «спецконфіскацію» активів 

Януковича, а також задля лобіювання законопроектів з мінімізації оподаткування 

приватного газовидобутку та інших корупційних ініціатив. 

 

 

 

Зокрема, під час обшуку у Онищенка НАБУ знайшло документи про купівлю ним офшорки QUICKPACE LIMITED. На її 
рахунках в державному "Ощадбанку" у справі Арбузова арештовано майже 150 млн. дол., саме тих коштів, які потрапляли 
під «спецконфіскацію» в ініційованих мною законопроектах. 

Саме тому Онищенко організував протидію «спецконфіскації» цих 
коштів в держбюджет з подальшим фінансуванням оборонних 
заводів. Для цього він підкуповував цілі фракції – «Батьківщину» 
та «Волю народу», частину депутатів БПП, на яких він мав вплив 
через фінансованого ним Капліна. 

Звісно, хотілося би закінчити свій звіт про найбільші досягнення 
2016 року тим, що завдяки ліквідації ОЗУ Онищенка вдалося 
прийняти «спецконфіскацію», і в бюджет України поступило 
майже 50 млрд. грн. Однак, проти повернення вкраденого 
Януковичем в бюджет у ВР стоїть широкий фронт агентів реваншу 
та держави-агресора, і знищенням одного центру – Онищенка, їх 
опір не подолано. 

Але все ж таки я борюся як над знищенням інших центрів, так і над найважливішим для кожного державника питанням – 
поповненням державного бюджету, зокрема 50 мільярдами грн. від так званої «спецконфіскації». 

І прозвітуюся про це в наступному році. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4  
 

 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ 
 

80 заходів 

Проведено стосовно контролю фінансово-

господарської діяльності підприємств щодо 

виявлення порушень та можливих ознак 

протиправних дій 

   

46 матеріалів Передано до правоохоронних та спеціальних 

органів 

   

25 кримінальних проваджень Перевіряється правоохоронними органами на 

основі частини даних матеріалів 

   

12 службових осіб 
Притягнуто до дисциплінарної 

відповідальності на підставі матеріалів 

службових перевірок 

   

400 
млн. грн. державних 
коштів 

Зекономлено завдяки зусиллям народних 

депутатів – членів Комітету ВРУ з питань 

національної безпеки і оборони в системі 
харчування військовослужбовців Збройних сил 

України 

   

7,5 млрд. грн.  

Збільшено обсяг фінансування армії завдяки 

спільній діяльності народних депутатів – 

членів Комітету ВР з питань національної 

безпеки і оборони під час прийняття ЗУ «Про 

Державний бюджет України на 2017 рік» 

 

 

 ДЕПУТАТСЬКІ ЗВЕРНЕННЯ ТА ЗАПИТИ 211 

 

 

Національне 
антикорупційне 

бюро України - 11

Служба безпеки України - 11

Генеральна прокуратура України - 21Державна фіскальна служба України - 8

Національна поліція - 8

Міністерства - 44

Різне - 108
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Подано поправок        2              Враховано                       0 
    

1895 

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

(щодо накладення стягнення на народного депутата України 

за порушення вимог щодо особистого голосування) 

3207 
Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо 

оптимізації законодавчого процесу 

 

Стосовно голосування народного депутата особисто за 

допомогою електронної системи, яка має забезпечувати 

ідентифікацію депутата за відбитком пальця. 

 

Стосовно розміщення порядку денного на наступний день 

пленарних засідань (пленарного засідання) на офіційному веб-сайті 

Верховної Ради не пізніше ніж за 24 години до початку даного 

засідання, а також щодо можливості розгляду будь-яких питань, які 

включені в порядок денний в порушення вимог частини першої 

статті 251, лише у разі ухвалення відповідного рішення більшістю 

від конституційного складу Верховної Ради України. 

 

ЗАКОНОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Ініційовано та подано законопроектів  25 

3779 про запровадження санкцій проти ВАТ "НК "Роснефть" та її дочірніх компаній в Україні 
 

 

3820 
про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання випадкам безпідставного отримання статусу учасника бойових дій 

та уникненню люстрації у такий спосіб 
 

4030 
про звернення до Кабінету Міністрів України щодо припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про 
безвізові поїздки громадян України і Російської Федерації 

 

4057 

про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей звернення в дохід держави грошових 

коштів, валютних цінностей, державних облігацій України, казначейських зобов'язань України, дорогоцінних металів та/або 
каміння, інших цінностей та доходів від них до ухвалення вироку суду 

I читання 

4090 про особливості застосування окремих положень Закону України "Про державну службу"  

4171 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам у військовій формі 

одягу) 
 

4190 про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" (щодо фінансування бюджету)  

4193 
про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" щодо звільнення з військової служби 

військовослужбовців, які самовільно залишили військові частини 
 

4210 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності військовослужбовців та деяких інших 
осіб 

 

4357 
про внесення змін до статті 78 Конституції України щодо створення політичних передумов для стабільної та ефективної роботи 

Кабінету Міністрів України 
 

4689 про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" (щодо уточнення окремих положень)  

4795 про внесення змін до деяких законів України щодо Сил спеціальних операцій Збройних Сил України чинний 

4811 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення дієвих механізмів, спрямованих на виявлення майна, 

набутого злочинним чи іншим неправомірним шляхом, запобігання його використанню всупереч інтересам суспільства і держави 
 

4890 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей стягнення в дохід держави необґрунтованих активів 
та активів, власник яких не встановлений 

 

5011 про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" (щодо медичної допомоги)  

5062 
про внесення змін до деяких законів України щодо звільнення з військової служби військовослужбовців, які самовільно залишили 
військові частини 

 

5112 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності військовослужбовців та деяких інших 

осіб 
I читання 

5129 
про внесення змін до Закону України "Про електроенергетику" (щодо коефіцієнтів "зеленого" тарифу для електроенергії, 

виробленої з використанням альтернативних джерел енергії) 
чинний 

5303 
про внесення змін до статті 99 Конституції України щодо удосконалення конституційної функції Національного банку України 

для забезпечення економічного зростання країни 
 

5337 про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку проходження військової служби чинний 

5342 
про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо вдосконалення контролю за дотриманням 
законних вимог народного депутата України, Рахункової палати, члена Рахункової палати) 

 

5350 
про заходи захисту національних інтересів, Національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, протидії 

терористичній діяльності 
 

5416 про внесення змін до Закону України "Про санкції" (щодо кола суб'єктів, на яких поширюється дія Закону)  

5556 про мови в Україні  

5557 
про додаткові заходи підвищення рівня обороноздатності держави та соціального захисту громадян України шляхом застосування 

механізмів цивільної конфіскації 
 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=53763
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=56668
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=57682
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=57735
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58085
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58150
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58199
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58309
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58361
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58364
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58381
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58612
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59147
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59372
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59403
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59541
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59865
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59918
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60010
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60031
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60326
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60387
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60392
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60412
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60525
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60750
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60755
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БРИФІНГИ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ 
 
 

26.01.2016 

Стосовно 
зареєстрованого у 
Верховній Раді 
проекту Постанови 
«Про запровадження 
санкцій проти ВАТ 

"НК "Роснефть" та її дочірніх компаній в 
Україні». «Роснефть» – це компанія, де 70 % 
акцій по суті належать державі Росія, вона є 
найбільшим наповнювачем її державного 
бюджету. «Роснефть» має відношення до 
великих корупційних схем в Україні. Зокрема, 
за часів влади Януковича, компанія не платила 
податки в державний бюджет, що 
вираховувалося в мільярди, і робилося це 
через Сергія Курченка. Сьогодні, вони також 
активно корумпують українські органи влади, 
зокрема, єдине, що зробила українська влада 
проти «Роснефті» – це арешт певного об’єму 
палива «Роснефті» у справі Курченка. 

 
28.01.2016 

Про зняття санкцій 
з певного переліку 
високопосадовців 
часів Януковича. 
А також стосовно 
лобіювання 

фракцією «Самопоміч», а конкретно 
депутатом А. Журжієм, а також членом БПП 
– С. Заліщук, корупційної норми у проекті 
Закону «Про внесення змін до законодавства 
про захист економічної конкуренції щодо 
визначення органами Антимонопольного 
комітету України розміру штрафів за 
порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції», а саме те, що суд 
отримує право визначати розмір штрафів. 
Фактично, мова йде про зменшення розміру 
штрафів, які було встановлено 
Антимонопольним комітетом.  

 
02.02.2016 

Щодо конфіскації 
майна колишніх 
високопосадовців 
«сім’ї», арештованого в 
коштах, в облігаціях, в 
золоті на суму близько 

2 млрд. доларів США, в Державний бюджет 
України. Зауважу, що в 2016 році в Бюджет ми 
заклали, що ці кошти повинні піти в оборонний 
комплекс, піти в Міністерство оборони, піти на 
наш захист від російської агресії. І зауважу, що 
зараз ці кошти висять буквально мертвим 
вантажем. Тим паче, зараз на Заході активно 
намагаються зняти санкції особи режиму 
Януковича і в нас є підстава вважати, що 
можемо ці арештовані кошти просто втратити.  

 
 

  

04.02.2016 

Стосовно 
недопрацювання 
правоохоронної 
системи України і про 
відсутність відносно 
Андрія Портнова 

кримінальних справ, в яких він фігурує в 
якості обвинуваченого та підозрюваного. Саме 
ця людина була натхненником репресій проти 
Майдану, він учасник надзвичайно великої 
кількості корупційних справ. Склалася 
ситуація, що Портнов добився зняття з себе 
санкцій за кордоном, апелюючи до того, що в 
Україні не порушені кримінальні справи. 
Наприклад, зараз є заморожена справа 
стосовно махінацій Укрсоцбанку часів 
Януковича. Як член коаліції я вимагаю 
виключення людини Портнова – Алєксєєва з 
фракції БПП, дорозслідування цієї 
кримінальної справи та притягнення винних 
до відповідальності.  

 
16.02.2016 

Щодо харчування армії. 
Наразі Міноборони 
закуповує послуги 
харчування для 
військовослужбовців у 
приватних фірм, 

більшість з яких контролюється Юрієм 
Іванющенком і його менеджером 
Аврамовим, що максимально гальмує будь-
які реформи в процесі харчування армії. 
Зокрема, корупційними коштами 
обмежується заходження нових гравців на 
цей ринок.  

Я подала заяву про злочин в ДФС і вимагаю 
притягти до відповідальності винних осіб та 
навести в усьому цьому порядок, бо це не 
просто злочин і заробіток окремих осіб - це 
корупційні кошти, які зараз не дають 
провести реформу в харчуванні армії. 

 
18.02.2016 

Стосовно законопроекту 
4057, який має на меті 
спрямування арештованих 
в Україні активів 
Януковича в грошових 
коштах, в золоті і 

облігаціях на суму майже 2 млрд. доларів США в 
Державний бюджет України.  
 
Щодо неспроможності інтеграції в лави нової 
патрульної Поліції та непроходження 
переатестації добровольцями батальйонів МВС, 
які були на фронті рік-півтора.  
 

 
 

  

31.03.2016 

ВР проголосувала в 
першому читанні 
законопроект 
№4057 про 
звернення в 
державний бюджет 

коштів, які знаходяться на рахунках банди 
Януковича. Голосування, яке дає можливість 
поповнити бюджет на 50 млдр. грн. (майже 
10% річного бюджету України) далося дуже 
важко. У ВР основними спікерами, які 
налаштовували депутатів проти 
законопроекту №4057, стали Олександр 
Долженков з «Опоблоку» – людина Ахметова, 
чий бізнес перетинався з Януковичем, та 
Олена Сотник з «Єврооптимістів» – її чоловік 
партнер О. Януковича. 
  

 
12.04.2016 

Стосовно народних 
депутатів, які не 
підтримують і 
свідомо саботують 
ухвалення будь-
яких 

законопроектів, спрямованих на 
покращення ситуації в сфері національної 
безпеки та оборони.  

Це Яків Безбах, Наталя Новак, Юлія 
Тимошенко, Антон Кіссе, Сергій Міщенко, 
Сергій Власенко, Віктор Чумак, Георгій 
Немиря, Олена Сотник, Світлана Заліщук, 
Сергій Євтушок, Василь Гуляєв, Іванна 
Климпуш-Цинцадзе, Сергій Лещенко, Віктор 
Пинзеник.  

 
19.04.2016 

Щодо процесу 
блокування в Україні 
запуску Одеського 
нафтопереробного 
заводу, арештованого 
по справі Сергія 

Курченка, як державного підприємства. Щоб 
нарешті у Держави були власні механізми 
подолання монополії на ринку паливних 
продуктів.  

Про політичну розправу над процесуальним 
прокурором у справі С.Курченка – Олександром 
Кашульським з метою її розвалу і 
перешкоджанням запуску Одеського 
нафтопереробного заводу як державного. 
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21.04.2016 

Щодо Василя Сергієнка 
– загиблого 
«самооборонівця» з 
Небесної сотні. Його 
викрали, катували і 
вбили садисти одного з 

ескадронів смерті, що знищували Майдан. 
Побратими з «Самооборони» знайшли його 
понівечене тіло в лісі під Корсунем. Підозра 
щодо замовлення відразу впала на 
організатора корсунських «тітушок» – 
тодішнього депутата Партії Регіонів Геннадія 
Бобова. Адже Василь Сергієнко активно 
виступав проти Бобова, боровся проти 
незаконного захоплення цим аграрним 
магнатом земель у Корсунському районі. 

 
12.05.2016 

Про серйозний тиск на 
кримінальну справу по 
розслідуванню 
вбивства В. Сергієнка, 
яка йде в контексті 
справ злочинів проти 

«Майдану». Для того, щоб у суді свідки та 
підозрювані у обвинуваченні не дали жодних 
свідчень проти замовника – депутата ВРУ 
Геннадія Бобова, було звільнено керівника 
Черкаського главку В.Пустовара. Фактично з 
його ініціативи, з його принципової позиції і 
відбулося це розслідування.  

 
17.05.2016 

Стосовно блокування 
реалізації програм 
оборони через 
відсутність 
фінансування на 3,6 
млрд. грн. Зокрема, 

це 2 млрд. 200 млн. – на забезпечення видатків 
на виконання державного оборонного 
замовлення, 1 млрд. 100 млн. – на ремонт 
озброєння для військової техніки, також 300 
млн. – на розвиток зв’язку та ремонт 
військових об’єктів. Фінансування закладено з 
цільового фонду Держбюджету за рахунок 50 
млрд. гривень арештованих коштів режиму 
Януковича, які не вдається повернути через 
системне блокування прийняття ВРУ 
відповідного законопроекту.  

 
 
 

  

19.05.2016 

Про проблеми та 
корупційні схеми 
матеріально-
технічного 
забезпечення армії.  
Мародерським 

десантом на чолі з колишнім заступником 
Міністра оборони Ю.Гусєвим, представником 
Бірюкова, був створений так званий Центр 
розвитку та супроводження матеріального 
забезпечення Збройних Сил України, в 
положеннях роботи якого була від початку 
закладена корупційна складова. Тому що цей 
Центр мав виключне право на розробку 
технічних умов, на перевірку відповідності 
цим технічним умовам та на визначення 
очікуваної вартості закупівель.  
 

 
14.06.2016 

Про зняття з розшуку 
Інтерполу 
Ю.Іванющенка, 
підставою для якого 
стало рішення 
українського суду, 

який закрив кримінальне провадження за 
фактами правопорушень. Я виступила із 
заявами в ГПУ, СБУ і НАБУ, щоб порушити 
єдину кримінальну справу, а саме 
організація, створення та керівництво 
діяльністю злочинними організаціями з 
метою вчинення тяжких та особливо тяжких 
злочинів на чолі з Ю. Іванющенком, який є 
організатором найбільших корупційних 
схем в Україні, організатором сепаратизму 
на Донбасі та ескадронів смерті на Майдані. 

 
15.06.2016 

Щодо законопроекту 4811 
про повернення в бюджет 
58 млн. грн., 1 млрд. 431 
млн. дол., 462 тис. євро, 
цінних паперів вартістю 4 
млрд. 800 млн. грн., 

дорогоцінних металів – 50 кг золота, вкрадених 
Януковичем, які вдалося арештувати в Україні. 
З цих коштів 10 млрд. грн. має піти на потреби 
оборони, 40 млрд. грн. – на потреби соціальної 
сфери, в першу чергу це зарплати вчителям. 
Ті, хто виступає проти цього законопроекту, не 
лише працюють в інтересах колишніх, вони 
розраховують на комісійні, коли буде знятий 
арешт з цих коштів, це також ціла група 
політиків, для яких чим гірше в країні, тим 
краще. 

 
 

    

05.07.2016 

Викрито корупційні 
схеми з розкрадання 
коштів під час 
видобутку та продажу 
природного газу в 
рамках договорів про 

спільну діяльність з ПАТ 
"Укргазвидобування". В результаті державі 
було завдано збитків на суму близько 3 млрд. 
гривень. Верховна Рада зняла 
недоторканність і дала згоду на затримання 
та арешт народного депутата від "Волі 
народу" Олександра Онищенка. 
 

 
07.07.2016 

Верховна Рада 
вчергове провалила 
повернення до 
Державного бюджету 
України арештованих 
активів Януковича та 

його поплічників на загальну суму близько 
50 млрд. грн.  
Законопроект про «спецконфіскацію», який 
блокується цілими групами народних 
депутатів – це державна справа 
Президентського масштабу. 

 
12.07.2016 

Блокування проходження 
законопроекту про 
«спецконфіскацію» через 
Верховну Раду зусиллями 
відомих західних лобістів, 
які працюють у 

корупційному бізнесі Burisma Holdings 
колишнього міністра екології М. Злочевського, 
через їх вплив на нардепів та організації, що 
мають грантове західне фінансування. 
ГПУ встановлено, що після Майдану фірми 
Злочевського не заплатили до Держбюджету 
майже 1 млрд. грн. шляхом махінацій із ПДВ. 

 
 

    

14.07.2016 

Військова форма з 
малюнком VARAN ЗСУ 
не придатна для 
прийняття на 
забезпечення 
військовослужбовців. 

Про зменшення повноважень Центру розвитку 
матеріального забезпечення ЗСУ, створеного в 
Міністерстві оборони України, та про розробку 
Центром нових монопольно-корупційних схем 
у постачанні армії натільної білизни та 
каріматів. Вважаю за потрібне створити рівні 
умови для всіх постачальників Міноборони. 

 
06.09.2016 

Наразі Парламент 
України має менше 
3-х місяців, аби 
зупинити чергову 
грабіжницьку схему 
Клюєвих. Мова йде 

про додаткове навантаження з 1 січня 2017 
року на енергоринок в розмірі близько 
2,5 млрд. грн., а також підвищення тарифу на 
електроенергію для простого споживача. 
Може вступити в дію норма закону, згідно 
якої зелений тариф для великих сонячних 
станцій, збудованих в свій час Клюєвим, 
підвищується в два рази. 

 
08.09.2016 

Цілий перелік народних 
депутатів прийшли до 
Верховної Ради з 
гаслами «повернути 
награбоване народу», 
але багато з них не 

підтримали закон про «спецконфіскацію» 
активів Януковича. 

Фракція "Самопоміч" фактично заблокувала 
проходження цього закону в парламенті.  

Серед них і депутат Андрій Журжій, який 
працював у корупційній схемі С.Курченка по 
несплаті податків в особливо великих розмірах. 
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20.09.2016 

Більше двох років 
повернення Україні 
активів Януковича 
знаходиться під 
контролем А. Портнова, 
а 50 млрд. гривень не 

можуть поповнити Державний бюджет 
України. Портнов інтегрував цілий перелік 
своїх кадрів в державні та громадські 
структури для роботи в цьому напрямку, такі 
як юрфірма "Арцінгер", яка забезпечувала 
підтримку корупційних схем Сім'ї, її партнера 
В. Каська. "Арцінгер" взяв під контроль 
"грантожерські" організації, такі як 
Трасперенсі Інтернешнл в Україні, публічним 
спікером якої є нардеп Сергій Лещенко.  

 
22.09.2016 

Про бюджет оборони 
України, розподіл 
«коштів Януковича» на 
військові програми та 
фінансування 
оборонних заводів. 

Недостача техніки для ЗСУ пов'язана з тим, 
що закладений бюджет для них складається 
з грошей, які вкрав Янукович та які лежать в 
«Ощадбанку». На жаль, ЗСУ без техніки через 
нардепів, таких як «Єврооптимісти», які 
свідомо не голосують за повернення 
вкраденого і працюють на колишню владу. 
Про те, як у Латвії працює закон про 
«спецконфіскацію». 

 
06.10.2016 

Стосовно реформи 
харчування армії в частині 
здорової їжі та щодо 
відповідальності 
керівника Державної 
установи «Інститут 

громадського здоров’я ім. О.М. Марзєєва НАМН 
України» А. Сердюка, який проаналізував і 
рекомендував вимоги до сухпаїв за ТУ У 10.8-
00034022-153:2016 «Набори продуктів 
польові», які планує ввести Міноборони, в 
частині корупційних махінацій та диверсії 
проти Збройних Сил України.  
 

 
 
 

    

18.10.2016 

Стосовно 
політичного 
розгойдування 
ситуації навколо 
скандалу з 
В.Гонтарєвою, а не 

роботи на державні інтереси України. Ті особи, 
які наразі цим займаються якраз і не 
голосують за законопроект про 
«спецконфіскацію» арештованих активів 
Януковича, частина з яких (1,3 млрд. дол.) 
знаходиться на офшорах С. Арбузова. Деякі з 
цих офшорок були знайдені в офісі нардепа 
О.Онищенка. Фракції «Батьківщини», 
«Самопоміч» та Група «Єврооптимісти», проти 
повернення цих коштів в держбюджет. 

 
20.10.2016 

Про реальні здобутки 
у боротьбі з 
корупцією завдяки 
зусиллям 
керівництва 
"Нафтогазу" та 

громадськості. Компанії Д. Фірташа 
«Укргазенерго» не вдалося пограбувати 
державу на 40 млрд. грн., адже в суді були 
представлені «зниклі» акти прийому 
передачі газу, які й зіграли ключову роль. 
Починаючи з 2014 року "Нафтогаз" виграв 
Верховний Суд України, Вищий 
господарський суд України, Господарський 
суд м. Києва і наразі справа перебуває на 
розгляді Апеляційного суду м. Києва.  

 
15.11.2016 

Мова йде про додаткове 
навантаження з 1 січня 
2017 року на 
енергоринок в розмірі 
2,6 млрд. грн., а також 
підвищення тарифу на 

електроенергію для простого споживача. Може 
вступити в дію норма закону, згідно якої 
зелений тариф для великих сонячних станцій, 
збудованих в свій час Клюєвим, підвищується в 
два рази з 23 до 46 євроцентів. Проте Комітет 
ВР з питань палива та енергетики підтримав 
зміни в цей законопроект з метою залишення 
тарифу на нинішньому рівні.  

 
 
 

    

08.12.2016 

Фракція «Народного 
фронту» прийняла 
принципове рішення 
щодо різниці в 
зарплатах між зоною 
проведення АТО і 

мирною територією. Наразі маємо ситуацію, 
коли доплату в зоні проведення АТО отримує 
лише перша лінія. Інша зона проведення АТО 
отримує зараз додаткову доплату лише 
1 200 грн. Мусить бути різниця в зарплатах 
між зоною АТО і мирною територією. 
Пропозиція Комітету ВРУ з нацбезпеки і 
оборони, щоб ця доплата була залучена з 
коштів, отриманих від відшкодування за 
участь наших миротворчих контингентів в 
закордонних місіях, і якими розпоряджалося б 
Міністерство оборони, яке фінансує ці місії, 
але відшкодування від них не отримує.  
 

 
20.12.2016 

Стосовно 
протиправної 
діяльності "Фоззі 
групп" і злочинної 
змови Голови ДФС 
Р.Насірова з народним 

депутатом О. Онищенком та використання 
службовою особою влади чи службового 
становища всупереч інтересам служби, що 
спричинило тяжкі наслідки (ненадходження 
до державного бюджету України грошових 
зобов’язань по сплаті рентної плати). У ВР 
має піти два подання в пакеті на Р. Насірова 
та народного депутата від фракції 
«Самопоміч» А. Журжія про звільнення та 
притягнення до кримінальної 
відповідальності. Вони обоє учасники схем 
несплати податків в особливо великих 
розмірах.  

 
22.12.2016 

Верховна Рада ухвалила 
мій законопроект 5129 
про внесення змін до 
Закону України "Про 
електроенергетику" 
(щодо коефіцієнтів 

"зеленого" тарифу для електроенергії, 
виробленої з використанням альтернативних 
джерел енергії) на останньому робочому тижні 
2016 року. Завдяки йому вдалося зупинити 
підвищення тарифів на електроенергію для 
населення та підприємств на загальну суму 
близько 2,5 млрд. грн. в рік. Законопроект 
залишив тариф для великих (потужністю 
більше 10 мегават) сонячних електростанцій, 
побудованих за часів Януковича, на 
нинішньому рівні. Тобто ми не допустили його 
підвищення з 23 до 46 євроцентів. 
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РОБОТА У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

Відвіданих засідань Комітету Верховної Ради України з питань 

національної безпеки і оборони 
  30 з 31 

       

 
Питання щодо 
ефективності 
використання бюджетних 
коштів, виділених у 2015-
2016 роках для потреб 
Збройних Сил України: 
закупівля у 2015 році за 
завищеними цінами палива 
дизельного, мазуту 
паливного; речове 
забезпечення 
військовослужбовців, 
зокрема закупівля тканини 
для виготовлення 
форменого та спеціального 
одягу, надання послуг із 
забезпечення харчуванням 
особового складу 
військових частин та 
військових навчальних 
закладів Збройних Сил 
України тощо.  

  
Щодо поточного стану справ з 
розслідування фактів про 
системне зниження рівня 
обороноздатності нашої 
держави шляхом розпродажу 
за зниженими цінами 
озброєння, військової техніки 
тощо до початку військової 
агресії на Сході України. 

Інформація про існування 
корупційних схем при 
здійсненні закупівель у 
Міністерстві оборони України 
(закупівля берців для 
військовослужбовців). 

Про речове забезпечення та 
харчування 
військовослужбовців. 

  
Інформація щодо фактів 
корупції в ДК 
«Укроборонпром», 
висвітлених у ЗМІ. 

Питання щодо стану 
підготовки до зимового 
періоду військових частин 
Збройних Сил України, 
дислокованих на території 
проведення 
антитерористичної операції. 

Питання щодо необхідності 
посилення демократичного 
контролю над сектором 
безпеки та Збройними 
Силами України.  

Про добровольчі батальйони.  

 

  
Щодо ситуації, яка склалася з 
прийняттям проекту Закону про 
внесення змін до Кримінального 
процесуального кодексу України 
щодо особливостей звернення в 
дохід держави грошових коштів, 
валютних цінностей, державних 
облігацій України, 
казначейських зобов’язань 
України, дорогоцінних металів 
та/або каміння, інших цінностей 
та доходів від них до ухвалення 
вироку суду (реєстр. № 4057 від 
15.02.2016), а також закликів 
міжфракційного об'єднання 
"Єврооптимісти" саботувати 
законопроект, поданий 
народними депутатами України – 
членами Комітету Верховної 
Ради України з питань 
національної безпеки і оборони.  

 

       

 
Стосовно стану 
укомплектованості 
військових частин (щодо 
розробки законопроекту з 
метою створення 
механізмів для 
забезпечення 
укомплектованості 
особовим складом 
військових частин). 

 

  
Про поширення у ЗМІ 
провокативної інформації 
стосовно використання 
неякісної броні на «Дозор-Б». 

Інформація щодо 
випробування нічних прицілів. 

Про структуру Державного 
бюджету України на 2017 рік у 
частині фінансування сектору 
безпеки і оборони. 

  
Про недосконалу систему 
реформування 
правоохоронних органів та 
необхідність зміни критеріїв 
добору кадрів до 
Національної поліції України. 

Про публікацію неправдивої 
інформації в журналі 
«Дзеркало тижня» стосовно 
закупівлі палива за 
завищеними цінами. 

  
Стосовно ситуації, яка склалася 
навколо сплати податків 
компаніями країни-агресора, 
зареєстрованими в Україні. 
Обговорення Постанови про 
запровадження санкцій проти 
ВАТ "НК "Роснефть" та її дочірніх 
компаній в Україні (реєстр. № 
3779 від 18.01.2016).  

 

       

 

Стосовно проектів законів: 

- про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" (щодо звільнення з військової служби 
військовослужбовців, які самовільно залишили військові частини) (реєстр. № 4193); 

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам у військовій формі одягу 
(реєстр. № 4171); 

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності військовослужбовців та деяких інших осіб 
(реєстр. № 4210); 

- про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" (щодо уточнення строків військової служби за 
контрактом) (реєстр. № 3710); 

- про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" (щодо уточнення порядку звільнення з військової 
служби військовослужбовців за контрактом) (реєстр № 3760); 

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення дієвих механізмів, спрямованих на виявлення майна, набутого 
злочинним чи іншим неправомірним шляхом, запобігання його використанню всупереч інтересам суспільства і держави (реєстр. № 4811); 

- про внесення змін до деяких законів України щодо звільнення з військової служби військовослужбовців, які самовільно залишили військові 
частини (реєстр. № 5062); 

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності військовослужбовців та деяких інших осіб 
(реєстр. № 5112); 

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку проходження військової служби (реєстр. № 5337). 
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Виступи з трибуни  12 

Виступи з місця   1 

 

Дата Номер Виступ народного депутата 

18.02.2016 4057 

Проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України (щодо 

особливостей звернення в дохід держави грошових коштів, цінностей та доходів від них до 

ухвалення вироку суду) 

15.03.2016 4057 

Проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України (щодо 

особливостей звернення в дохід держави грошових коштів, цінностей та доходів від них до 

ухвалення вироку суду)  

19.04.2016 4288 
Проект Закону про особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 

гарантованого забезпечення потреб оборони  

20.04.2016 4437 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання 

окремих питань правового режиму території, що зазнала радіоактивного забруднення 

внаслідок Чорнобильської катастрофи  

14.06.2016 2090а 
Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про державне оборонне замовлення" з 

пропозиціями Президента України від 02.03.2016  

16.06.2016 

двічі 
4811 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення 

дієвих механізмів, спрямованих на виявлення майна, набутого злочинним чи іншим 

неправомірним шляхом, запобігання його використанню всупереч інтересам суспільства і 

держави  

05.07.2016  
Про надання згоди на притягнення до кримінальної відповідальності народного депутата 

України Онищенка О. Р.  

15.07.2016  Година запитань до Уряду  

18.10.2016 5112 
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення 

відповідальності військовослужбовців та деяких інших осіб  

06.12.2016 5337-1 
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення порядку проходження військової служби  

08.12.2016 5142 
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 

стягнення в дохід держави необґрунтованих активів  

22.12.2016 5129 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про електроенергетику" (щодо 

коефіцієнтів "зеленого" тарифу для електроенергії, виробленої з використанням 

альтернативних джерел енергії)  

 

 


